



Ο Σύλλογος Ελλανο-Αυστραλών Εκπαιδευτικών παρέδωσε αναμνηστικό δώρο στον πολιτειακό γερουσιαστή κ. David Clarke MLC σε ένδειξη εκτίμησης για την υποστήριξη του στον Σύλλογο.



Μαθητές και εκπαιδευτικοί γύρω από τον Γενικό Πρόξενο, Δρ Σταύρο Κυρίμη, τον πολιτειακό γερουσιαστή, κ. David Clarke MLC και τον πρόεδρο της Παμμακεδονικής Ένωσης ΝΝΟ, κ. Νίκο Φασσούλα στο τέλος της εκδήλωσης.

Ετήσιος Μαθητικός Διαγωνισμός, στο πλαίσιο των Δημητρίων 2016

Οι μαθητές και η εκπαίδευση ήταν στο επίκεντρο της εκδήλωσης που έγινε με αφορμή τον ετήσιο Μαθητικό Διαγωνισμό, στο πλαίσιο των Δημητρίων του 2016. Η εκδήλωση έγινε την Κυριακή 13 Νοεμβρίου. Διοργανώθηκε από το Σύλλογο Ελλανο-Αυστραλών Εκπαιδευτικών, σε συνεργασία με τη Παμμακεδονική Ένωση Νέας Νοτίου Ουαλίας.

Μαθητές από τη Δ' Δημοτικού μέχρι τη Γ' Λυκείου από όλους τους κλάδους του εκπαιδευτικού συστήματος της Πολιτείας που ασχολούνται με τη διδασκαλία Ελληνικής γλώσσας και πολιτισμού ανταποκρίθηκαν με 136 συμμετοχές γύρω από το θέμα "Οι Έλληνες Βασιλείς της Αρχαίας Μακεδονίας". Οι συμμετοχές συμπεριλαμβάνουν αφίσες, τουριστικά εγχειρίδια, ένα επιτραπέζιο παιχνίδι γύρω από το Λευκό Πύργο της Θεσσαλονίκης, πίνακες ζωγραφικής και μωσαϊκά.

Παραδόθηκαν στους πρώτους τέσσερις σε κάθε κατηγορία ειδικά μετάλλια και βιβλία για τον Μέγα Αλέξανδρο ή την αρχαία ελληνική μυθολογία, ενώ όλοι οι συμμετέχοντες έλαβαν Πιστοποιητικό Συμμετοχής. Από τα κορυφαίες στιγμές της Τελετής ήταν η ανάγνωση ποιήματος του Ανδρέα Πιερί (Ε' Δημοτικού, Δημοτικό Σχολείο του Earlwood) το οποίο έγραψε για τον διαγωνισμό με τίτλο 'Αλέξανδρος ο Μέγας'.

Απευθυνόμενος στο ακροατήριο, ο κ. David Clarke MLC (Κοινοβουλευτικός Γραμματέας για τη Δικαιοσύνη) επάινεσε τη Παμμακεδονική Ένωση ΝΝΟ καθώς και το Σύλλογο Ελλανο-Αυστραλών Εκπαιδευτικών για το έργο τους που προωθεί τις αξίες του Ελληνισμού. Δηλώνοντας ότι "κάνουν εξαιρετική δουλειά", ο κ. Clarke τους ώθησε "να συνεχίσουν να λένε (στους μαθητές) ότι θα πρέπει να είναι υπερήφανοι που είναι ελληνικής καταγωγής". Έχοντας δει κάποια από τα έργα των μαθητών, ο κ. Clarke εξέφρασε τον θαυμασμό του για τις συμμετοχές, δηλώνοντας "ένας πίνακας αξίζει χίλιες λέξεις". Στο



Ο πολιτειακός γερουσιαστής κ. David Clarke MLC χειροκροτά τις νικήτριες της κατηγορίας της ΣΤ' Δημοτικού, για τον πίνακά τους με συλλογή εικόνων του Μεγάλου Αλεξάνδρου διαχρονικά και διαπολιτισμικά.

μήνυμά του, ο Δρ Κυρίμης έκανε την πρόταση ο διαγωνισμός να επεκταθεί το 2017 σε όλα τα σχολεία της Νέας Νοτίου Ουαλίας, καλώντας τα Μακεδονικά και Ποντιακά σωματεία να "μετατρέψουν την οικονομική τους δύναμη σε πολιτιστική δύναμη".

"Τέτοιες εκδηλώσεις με επιμορφωτικό χαρακτήρα είναι αυτές στις οποίες μου αρέσει να βρίσκομαι," ανέφερε διπλωματικός εκπρόσωπος της Ελλάδος στη Νέα Νοτίου Ουαλία.

Οι αριστούχοι και οι άλλοι συμμετέχοντες παρέλαβαν τα αριστεία τους από τους ειδικούς προσκεκλημένους τον πολιτειακό γερουσιαστή κ. David Clarke MLC, ο κ. Γενικός Πρόξενος Δρ Σταύρος Κυρίμης, κι ο πρόεδρος της Παμμακεδονικής Ένωσης ΝΝΟ κ. Νίκος Φασσούλας. Η τελετή έλαβε χώρα στην αίθουσα της Ποντιακής Αδελφότητας "Παναγία Σουμελά" στο Hurlstone Park. Κάθε Οκτώβριο και Νοέμβριο, οι Μακεδόνες σε ολόκληρο τον κόσμο εορτάζουν την εορτή του Αγίου Δημητρίου (πολυούχος της Θεσσαλονίκης) και την απελευθέρωση της δυτικής και της κεντρικής Μακεδονίας το 1912. Ειδικά συγχαρητήρια δόθηκαν στις κυρίες Μαρία Αλεμπάκη-Τατάρα (ταμίας, Σύλλογος Ελλανο-Αυστραλών Εκπαιδευτικών), Χαρούλα Θεμιστοκλέους (γραμματέας, Σύλλογος Ελλανο-Αυστραλών Εκπαιδευτικών) και Τζίνα Παπαπέτρου για τη σημαντικότητα δουλειά τους στη διοργάνωση του διαγωνισμού.

Μεταξύ των παρεβρισκομένων ο Δρ Παναγιώτης Διαμάντης (πρόεδρος, Σύλλογος Ελλανο-Αυστραλών Εκπαιδευτικών), η κα. Μέλω Καϊμασιδου (πρόεδρος, Ποντιακή Αδελφότητα Παναγία Σουμελά), ο κ. Απόστολος Τσάνης (αντιπρόεδρος, Διακοινοτικής Επιτροπής της Ιεράς Αρχιεπισκοπής), και ο κ. Δημήτρης Καμετόπουλος (ελληνικό πρόγραμμα της Ραδιοφωνίας SBS).



Ειδικά μετάλλια και βιβλία για τον Μέγα Αλέξανδρο και την αρχαία ελληνική μυθολογία για τους αριστούχους, πιστοποιητικά για όλους τους συμμετέχοντες στον Μαθητικό Διαγωνισμό του Συλλόγου των Εκπαιδευτικών και της Παμμακεδονικής Ένωσης ΝΝΟ για το 2016.



Ο Σύλλογος Ελλανο-Αυστραλών Εκπαιδευτικών παρέδωσε αναμνηστικό δώρο στον πολιτειακό γερουσιαστή κ. David Clarke MLC σε ένδειξη εκτίμησης για την υποστήριξη του στον Σύλλογο.

